



ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 3.753/12

AYUNTAMIENTO DE NARROS DEL CASTILLO

EDICTO

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en el anuncio 2322/12 por el que se publica la aprobación definitiva del Presupuesto General de esta Entidad para el ejercicio 2012, se procede a su rectificación:

En el capítulo 7 del Presupuesto de Ingresos donde dice "Transferencias de capital: 129.327 euros, debe decir: "Transferencias de capital: 129.337 euros".

Narros del Castillo, a 14 de noviembre de 2.012.

El Alcalde, *Enrique López Ruíz*.